
 

Tavasz az óvodában 

 

Április 

Ez a hónap a megújulás ideje. Megérkeznek a fecskék, vándormadarak. Áprilisban virágba borulnak a gyümölcsfák és 

zöldül a természet.. A környezeti nevelés komplex módon áthatja az óvodai élet mindennapjait. Ebben a hónapban  a 

Gézengúz Óvoda gyermekeit is kicsalogatták a napsugarak a természetbe. Sokat sétáltunk, és elmentünk több helyre, 

hogy a gyermekek rácsodálkozzanak a természet szépségére. Meghívásunkra a Vértesi Natúrpark képviseletében látoga-

tott el hozzánk Szalai Gábor madarász, aki óvodánk udvarának fáin több madár odút helyezett el, hogy a beköltöző 

madaraknak lakóhelyet biztosítsanak.  

Április végén az óvodás gyerekek egy érdekes, ismeretterjesztő előadást láthattak, hallhattak az állatok környezetének, 

élőhelyének bemutatásával. Köszönjük Kovács Mihályné Erzsikének, hogy ezt a könyvtári programot felajánlotta óvo-

dánk részére, ezzel is elősegítve, hogy a természetet védő gyermekeket neveljünk.  

Az, hogy óvjuk, védjük a természetet, és vigyázunk a Földünkre, minden óvodai tevékenységünkre kihat, minden egyes 

nap. A Föld napja alkalmából, hagyományainknak megfelelően idén is virágültetést szerveztünk; “ egy gyermek - egy 

palánta “ elnevezéssel. Köszönjük a szép virágokat, elültettük közösen őket, és azóta is óvodánk udvarát díszítik.  

Intézményünk csatlakozott a Sulizsák programhoz a fenntarthatóság jegyében, ezáltal segítve a textil újra használatát. 

Az előre elkészített zsákokat hazavihették a gyermekek, és a megtelt zsákokat a szülők a meghirdetett időpontra vissza-

hozták, az otthon már nem használt ruhadarabokkal megtöltve. Köszönjük ezúton is az együttműködést, az óvoda a 

program szervezőitől megkapta a leadott textilek súlyának megfelelő összeget, amellyel a gyermekhét programjait szí-

nesítettük. 

Április 16 - án az óvoda középső és nagycsoportosai Környére látogattak el egy mese előadásra. Az előadás kellemes 

színt vitt a Napsugár csoportos gyermekek mindennapjaiba. 

Április 30 - án óvodai nyílt napot tartottunk. az érdeklődő szülők és gyermekek ezen a napon meg- 

ismerkedhettek  leendő óvodájukkal, nevelőikkel.  

Május 2 - 3-án megtörtént az óvodai beiratkozás is.  

A hónap első vasárnapján az édesanyákat ünnepeltük, amelynek alkalmából mindkét csoportban készültek a gyermekek 

az óvónőkkel: szép ajándékokat készítettek, és ünnepi műsorral kedveskedtünk az édesanyáknak. 

A gyerekek nagy örömmel vesznek részt az egy - egy eseményhez kapcsolódó különböző tervezett tevékenységekben. 

Nem történt ez másként a Madarak - Fák napjára tervezett tevékenységsorozat kapcsán sem. Beszélgettünk a gyerekek-

kel a fák, erdő szerepéről, az erdőben élő állatokról, madarakról. Amikor Szalai Gábor madarász májusban visszatért a 

Madarak - Fák napja alkalmából az óvodába, kíváncsian vártuk, melyik odúba költözött új lakó. Volt nagy meglepetés; 

az odukat egyenként megvizsgáltuk, és örömünkre kiderült, hogy majdnem az összes odúba új lakók érkeztek, ezt mi 

sem bizonyítja jobban, hogy madártojásokat találtunk a fészkekben. Reméljük a beköltöző madarak őszig elkápráztat-

nak minket csodaszép énekükkel. 

Gyermekhét 

A gyermekhét alkalmából minden napra programokat szerveztünk a gyerekeknek. A közös élményszerzés biztosításával 

igyekeztünk szorosabbá tenni a szülők és az óvodánk kapcsolatát. Hagyományosan, június elején, egy egész héten ke-

resztül ünnepeljük a gyermekeket.  

Hétfőn a programsorozat nyitányaként, az óvoda udvarán ügyességi játékokat játszottunk. Mónika néni csillám tetová-

lással kedveskedett minden gyermeknek, Betti néni pedig lufiból hajtogatott állatokat, virágokat, kinek - kinek kívánsá-

ga szerint, amit a gyerekek a nap végén haza is vihettek. 

Az idei tanévzáró kirándulásunkat a győri Xantus János Állatkertbe szerveztük. A gyerekek izgatottan készültek a nagy 

napra. A buszon mindenki jókedvűen várta, hogy megérkezzünk végre az állatkertbe, ezután elindultunk megnézni az 

állatkert lakóit. Láthattunk pingvin etetést, elidőztünk az elefántok bemutatóján, elcsodálkoztunk a csimpánzok játékos-

ságán, emellett megcsodáltuk az állatkert többi lakóját is. Gyerekeknek, felnőtteknek az egyik legnagyobb élménye  az 

állatok bemutatója volt, ahol testközelből lehettünk tanúi a madarak, négylábúak látványetetésének. 

Az állatkert területén kialakított függőhidakon keresztül jutottunk el az állatsimogatóhoz, a simogatásért cserébe pedig 

az otthonról hozott finomságokkal kedveskedtünk az állatoknak. Hazafelé a buszon mindenki jóízűen falatozgatott, az 

élményeit mesélte, és kellemesen elfáradva, élményekkel telve tértünk haza. 

A gyermekhét harmadik napján megérkezett óvodánkba a Környei Tűzoltóság tűzoltó autója.  

Ezúton is köszönjük a környei tűzoltóknak, hogy ellátogattak intézményünkbe; a gyerekek felpróbálhatták a tűzoltók 

védőfelszerelését, beülhettek a tűzoltóautóba, megismerkedtek a tűzoltáshoz szükséges eszközökkel. A délelőttöt vatta-

cukor evéssel zártuk. Az egyik kis óvodásunk anyukája, Nagy - Péntek Eszter készített a gyerekeknek finomabbnál - 

finomabb ízesítésű nyalánkságot, amit jóízűen fogyasztottunk el. Köszönjük szépen Eszter néninek, hogy óvodásaink is 

megkóstolhatták a vattacukrot, ezzel is hozzájárulva a gyermekhét vidám hangulatához.  

Nagyon vártuk a csütörtöki napot, hiszen ezen a napon lovagolni mentünk a Mustang Lovasudvarba. Minden gyermek 

lovagolhatott, két lovacska segített abban, hogy a gyerekek ízelítőt kapjanak a lovaglás örömeiből. Köszönjük szépen a 

lovasudvar dolgozóinak, hogy lehetőséget biztosítottak programunknak, és a tűző napsütés ellenére fáradhatatlanul, 

türelemmel kísérték a lovagló gyerme- 

keket, minden gyermek számára maradandó élményt nyújtva. 

A gyermekhét utolsó napjának délelőttjének “ fénypontja “ a fagyievés volt, ezt szabad játék követte az udvaron, és 

kellemes várakozás a délutáni, óvodai évzáró ünnepségre és ballagásra. 



“ Ballagnak a nagyok, vajon hova mennek? „ 

Ebben az évben is elérkezett a nap, amikor az iskolába készülő nagycsoportosok elbúcsúznak óvodájuktól, hiszen szept-

embertől már az iskolapadban fognak ülni. Az iskolába készülő gyermekek, már korábban elkezdték tanulni a ballagási 

énekeket, verseket, elkészítették a ballagási meghívót. Tünde néni az elballagók képeivel díszített tablót készített, és 

levelekből készült kaput, amely alatt áthaladva és énekelve búcsúztak az óvodától a gyermekek. Délután 4 órakor már a 

családtagok bevonásával folytatódott az ünneplés az udvaron. A ballagó gyerekek egyéni versmondással búcsúztak az 

óvodától. A középsősök, majd a kiscsoportosok is verssel köszöntek el az iskolába készülő gyerekektől.. 

A gyermekhetet koncerttel, közös énekléssel, közös tánccal zártuk, majd mindenkinek jutott az „óriás“ tortából, amit 

jóízűen fogyasztottak kicsik és nagyok. 

Nagyon jó hangulatban zajlott a hét, a változatos programok erősítették kis közösségünket. 

Köszönjük a kedves szülők közreműködését, támogatását.  

 

Gézengúz Ovi dolgozói  

 

 

 

 

 


